



В Ленобласти организована проверка по сообщению СМИ о травмировании малолетней девочки при занятиях по скалолазанию в г.Сосновый Бор



21 ноября 2018 года в средствах массовой информации появились сведения о травмировании 8-летней девочки, в результате падения с высоты на занятиях по скалолазанию в МБОУ доп.образования «Дом детского и юношеского туризма и экскурсий «Ювента» в г.Сосновый Бор Ленинградской области.

У пострадавшего ребенка зафиксированы телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, закрытых переломов костей левого и правого предплечья, ушибленных ран головы и туловища.

По указанию руководства следственного управления Следственного комитета Российской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Федерации по Ленинградской области организовано проведение доследственной проверки указанного сообщения о преступлении, распространенного в СМИ.

В настоящее время девочка находится в медицинском учреждении, ее состояние врачи оценивают как «состояние средней тяжести».

Следователи выполняют комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1274405>